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Datum: 25. 5. 2010 
 
 
ZAPISNIK SVETA STARŠEV, ki je bil 25. 5. 2010, ob 18.00 uri v učilnici 
geografije. 
 
Predsednica  Sveta staršev ga. Romana Bizjak je vse prisotne lepo pozdravila in 
po pregledu prisotnosti ugotovila  sklepčnost Sveta staršev. 
 
Ad 1 
 
Zapisnik zadnje seje Sveta staršev je bil potrjen – SKLEP. 
 
Ad2 
 
Ga. ravnateljica je na kratko obrazložila načrt za šolsko leto 2010/11. 
Bistvenih sprememb v zakonodaji naslednje letos ne bo. V letu 2011/12 bo 
prenovljen zakon o vzgoji in financiranju, bela knjiga  ter učni načrti. 
 
Na  šoli tudi ne bo bistvenih sprememb, na MŠ bomo imeli en oddelek več na 
predmetni stopnji, za kar smo morali na MŠŠ zaprositi za soglasje. 
V šolskem l. 2010/11 bomo imeli na MŠ dva oddelka prvih razredov, skupaj 45 
učencev, na PŠ Čemšenik bo kombinacija 1. in 3. razreda, na PŠ Podkum pa 
kombinacija 1. in 2. razreda. 
 
V letošnjem šolskem letu 2 učenca 8. razreda zaključujeta osnovnošolsko obvezo, 
predvidoma en učenec na predmetni stopnji bo razred ponavljal, dva učenca pa 
bosta predvidoma ponavljala na razredni stopnji. 
 
V š. l. 2010/11 nismo preko CŠOD dobili zimske šole v naravi, tako da bo potrebno 
poiskati kakšno drugo varianto. Ga. Murnc je predlagala, da bi za zimsko šolo v 
naravi poiskali še kakšno drugo obliko zimskega športa npr. drsanje ali tek na 
smučeh. 
 



Ad3 
 
Ga. Alenka Knez -  skrbnica učbeniškega sklada je predstavila podatke o 
učbeniškem skladu. Učbeniški sklad je zakonsko predpisan v vseh osnovnih in 
srednjih šolah.  7. maja 2010 je v UL RS izšel nov Pravilnik o upravljanju 
učbeniških skladov. Po tem pravilniku je potrebno pridobiti pisno soglasje Sveta 
staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in učnih gradiv za posamezen 
razred. 
Izposoja učbenikov pa je za vse učence OŠ brezplačna. 
SKLEP: Svet staršev se strinja z izborom učbenikov za šolsko leto 2010/11. 
 
Ga. Knezova je starše opozorila, naj preverijo pri otrocih, da bodo učbeniki pred 
vrnitvijo v knjižnico čisti, poradirani, brez nalepk in da bodo kompleti popolni. 
Celotna izmenjava učbenikov bo letos opravljena do konca šolskega leta. 
 
 
Ad4 
 
Predlogi in pobude 
 

- SKLEP: Svet staršev daje soglasje k oblikam diferenciacije v naslednjem 
šolskem letu. ( nivojski pouk MAT, TJA, v 8. in 9. razredu, ter 4 
heterogene skupine pri SLJ v 8. in 9. razredu.) 

- Prevozi učencev – mnenje staršev je bilo, da ima Integral monopol pri 
prevozih, zato je šola na različna avtobusna podjetja poslala ponudbe, da 
bi dobila najugodnejšega ponudnika. Po preučitvi ponudb smo se do konca 
šolskega leta posluževali najugodnejšega ponudnika. Razlika v ceni je bila 
pribl. 2 EUR na učenca (ceneje), vendar pa ima ta prevoznik dotrajane 
avtobuse, nekateri nimajo varnostnih pasov……  . Na račun varnosti učencev 
ne bomo več menjavali prevoznikov, nadaljevali pa bomo pogajanja z 
Integralom glede cene prevoza. 

- Starši so izrekli pohvalo ravnateljici glede organizacije predavanja ga. 
Vesne Vuk Godina. 

- Ga. ravnateljica se je zahvalila staršem, posebej pa staršem devetošolcev, 
ki zapuščajo šolo, za korektno sodelovanje v času šolanja njihovih otrok. 
Zahvalila pa se je tudi predsednici Sveta staršev za dobro sodelovanje v 
tem šolskem letu. 
 
 
Zapisala:      Predsednica SŠ: 
Barbara Grablič, l.r.    Romana Bizjak, l.r. 


